

50年期国债首次招标发行 中标利率4.3%

■ 11月27日，我国首次招标发行——

50年期国债

中标利率	利息支付日	偿还本金并支付最后一次利息	发行面值总额
4.3%	每年5月30日和11月30日	(节假日顺延)	200亿元
			2059年11月30日
			新华社发 郑悦编制

发改委：

2020年有望实现40%以上的减排目标

本报讯 (记者车辉)26日晚，国家发改委副主任解振华在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示，2020年实现我国单位国内生产总值二氧化碳排放比2005年下降40%~45%的目标是可能的。

解振华表示，中国政府决定二氧化硫排放水平比2005年下降40%~45%，已经作为约束性指标纳入“十二五”及其后的国民经济和社会发展中长期规划，并制定了相应的统计、监测、考核以及问责等一系列制度加以落实。同时中国已经关闭了大量的小火电、小水泥、小钢铁等落后产能，风能、太阳能等非化石能源占一次能源比重在不断提高，森林面积不断增加，因此，虽然中国正处于工业化、城镇化加快

八部门检查整治
地图网站4万多个

本报北京11月27日电 (记者丁国元)据国家测绘局今天公布的统计数字，一年来全国共搜索和检查互联网地图服务网站41670个，发现存在问题的网站3686个，其中存在政治问题的网站831个，涉嫌泄露国家秘密的网站37个，存在其他问题的网站2818个。

对于存在问题的网站，有关部门累计下发现书书面整改通知书947份，整改网站1031个，关闭网站221个，通报违法犯规案件96件。此次专项整治工作由国家测绘局联合外交部、工业和信息化部、公安部、工商总局、新闻出版总署、新闻办和保密局八部门协作开展。

前10月工业用电
首次同比增长

本报北京11月27日电 (记者车辉)国家发改委今日公布了10月份电力行业运行情况，10月份当月，全国发电量3121亿千瓦时，同比增长17.1%，增幅比上月提高7.6个百分点，而1~10月全国发电量29630亿千瓦时，同比增长3.2%。值得关注的是，1~10月全国工业用电量同比增长0.1%，为今年以来首次累计同比增长，增幅同比回落7.2个百分点。

26位港澳台及国际友人
获授广州荣誉市民

本报广州11月27日电 (记者叶小钟实习生赵越)今天，广州市政府召开2009年授予荣誉市民称号大会，对千叶由纪子等26位为广州经济社会发展作出突出贡献的华侨华人、港澳同胞和外国友人授予广州市荣誉市民的光荣称号。据悉，20多年来，已有399人被授予广州荣誉市民。

市长张广宁表示，广州作为一个开放的城市，以广阔的胸襟迎来四方的宾客，也为海内外各界人士创业发展提供了良好条件。广州人民将永远铭记和感谢所有为广州的发展作出贡献的荣誉市民。

天津失业人员明年纳入医保

本报讯 (记者姜明)记者从天津市人力资源和社会保障局获悉，从2010年1月1日起，天津市正在领取失业保险金期间的失业人员，其医疗保障将全部纳入城镇职工基本医疗保险制度，享受与城镇职工相同的门诊大额医疗费、住院及门诊特殊病、大额医疗费救助待遇，同时停止执行失业保险基金向领取失业保险金人员按月发放门诊补助费制度。

山东建立天然气供需
情况日调度报告制度

本报讯 (记者孙海霞 通讯员葛红普)记者日前从山东省住房和城乡建设厅了解到，为应对天然气供应紧张和使用安全问题，该省建立了天然气供需情况日调度报告制度。

同时，为确保燃气稳定供应，该省还采取几大措施应对。一是抓好气源计划或供气协议的落实；二是积极协调争取气源；三是做好气源调度分配。在气源相对告急的情况下，按照“保民用、保重点、保公益事业”的原则，适度压缩工业用气，确保居民生活用气和公益事业用气、重点城市用气。

中石化东北油气分公司
多措并举保证天然气供应

本报讯 (记者黄明 通讯员张苗 张英)入冬以来，在气候变化异常、南方各地普遍遭遇严重“气荒”的情况下，中石化东北油气分公司全力组织生产，保障吉林省工业及民生用气。近日，他们根据用户需求，不断加大对各地区的供气量，尤其是长春市的供气量，保证了一汽集团等重点企业和万千居民的生活用气。仅上周，就向吉林省供应天然气量达80万立方米/日，比去年同期增加70%。

办法规定，小额贷款公司应在每年3月

大蒜价格
上涨40倍

11月27日，在北京新发地农产品市场，大蒜商在忙着做生意。

前一阵雨雪天气之后，北京菜价骤然上涨。在各种农产品中，涨幅最大的是并不起眼的大蒜。相比去年的价格低点，目前干蒜的批发价已经上涨了40倍左右。

富田 摄

办理手续繁琐，消费观念迥异

沪个人旅游贷款亮相半年一笔未出

本报讯 (记者张路)“到现在一例也没操作过，各家旅行社贷款游一直处于‘冷冻’状态。”记者日前从沪上了解到，由于旅游贷款办理手续十分繁琐，在沪亮相半年的个人旅游贷款始终被人冷落。

“旅游也可以贷款？”当记者在沪上一些旅行社随机采访时，很多前来咨询报名旅行的市民表现出了惊讶。

《消费金融公司试点管理办法》意见稿今年5月出炉，贷款旅游正式写入了其中：如果

恐后”的男士们挤得转了几圈。一位路人看不过去说道：“这些男的真没有一点风度。”可一个抢着去开门仍晚了点的男士却说，都急着打的回家，哪个还讲什么风度不风度！“在成都高峰期打的，那可是碰运气加拼力气的功夫。”他说道。

需求就是市场。发现不少人拼不了力气打不了的士，一批职业“抢的”应运而生。每天临到上下班人流、车流拥挤的高峰期，在成都红星路香槟广场路口，总会出现十几个帮助乘客“抢的”的男士和大孩子。他们不顾身抢来的士，招呼需要的人上车。“生意”做成，他们每次向客人收取二至五元费用。

高峰期打的靠“碰运气加拼力气”，反映出成都市出租车营运效率的低下。调查显示，目前成都市出租车日均全时段运行速度为24.4公里/小时。而高峰时段，出租车平均运行速度只有18.32公里/小时，营运效率下降了25%。

供求极度失衡

“不到成都，不知什么叫打的！”这恐怕已成为到过成都的外地人的一种普遍感受。为何如此？成都市交委出租汽车管理处处长刘永洪分析认为，这主要还是因为出租车行业“运力不足、供求失衡”。他说，目前成都市“出租车的发展已严重滞后于社会经济的发展”。

有关调查显示，成都市人口虽然已达1000万以上，但目前出租车却只有9515辆，其客运量也仅为78.15万人次/日，缺口达15万人次/日。

不仅如此，成都市出租车的供给与城市规模也不成正比。现在，中心城区建成面积由2000年的208平方公里，扩大到2008年的428平方公里，但出租车覆盖率却由2001年的39.5辆/平方公里，下降到了2008年的20.36辆/平方公里。与其他城市相比，在出租车万人拥有率上，北京是63辆，广州为35辆，上海27辆，重庆41辆，昆明35辆，而成都却只有18.7辆。

更令人难以理解的是，成都市的城市居民人均可支配收入已由2001年的8128元，增长到2008年16493元，增幅达103%。但该市中心城区出租车自2002年以来新增1300辆，增幅只有15.8%。

面对上述几项数据，刘永洪感慨地说：成都市出租车万人拥有率已远低于中西部城市的平均水平。

解“难”路在何方？

11月24日，成都市发改委主持召开“成都市中心城区2010年新增出租车特许经营权出让方案听证会”。参加听证的大多数代表赞成再增加1000辆出租车，以改变成都出租车行业“运力不足、供求失衡”的状况。

完所有手续至少要两个星期。而对于个人而言，申请办理贷款旅游需准备个人有效身份证及收入证明，包括身份证、户口簿或其他有效居住证明，现供职单位的收入证明或纳税证明。另外，还必须有银行认可的资产作为抵押、质押担保。

为了几千元的旅游费而到银行贷款，对大部分市民来说都是件自找麻烦的事儿。但如果简化程序，对银行来说，风险实在难以控制。据了解，较早推出旅游贷款业务的中国工商银行已经不能提供单独的旅游贷款服务，将旅游贷款与其他一些品种贷款一并归入个人综合消费贷款。

与旅游贷款相比，倒是信用卡分期支付旅游费用的业务开始逐渐在一些商业银行中展开。据消息，信用卡招商银行就同全国近百家旅行社合作，全面推出境外游免息分期付款业务。

也有业内人士分析，中国人的生活方式和消费观念不同国外，旅游度假并不是生活的常态，偶尔几次的出游，也会量力而行，或者有了宽裕的钱才去旅行。

在热爱旅游且刚工作的白领小王看来，贷款或者分期付款旅游费用是完全“没必要的”，“现在旅游花费应该不算特别高，而且旅游也是根据个人实力，像我们刚上班的人不会选择费用较高的国外去旅行。相比较，买房现实压力更大、用钱更多，所以旅游肯定不会选择贷款”。

记者了解到，虽然已有不少银行推出了分期付款旅游的业务，但是绝大部分的旅行社却未推出相关的旅游产品。这些旅行社的相关负责人告诉记者，旅游贷款办理手续十分繁琐。

据了解，从在旅行社填表格到单位盖章、寻找担保人，再到银行送表格、各级审批，办

质检总局就丰田汽车公司部分
车型安全隐患发出风险警示通告

本报北京11月27日电 (记者高莎)质检总局27日就丰田汽车公司部分车型安全隐患发出风险警示通告称，在美国造成隐患的前排脚垫虽然没有进口到中国市场，但部分车辆因各种原因可能在中国境内使用，消费者需要提高警惕。

质检总局的通告指出，由于在实际使用中，随车配置的前排脚垫可能干涉加速踏板，

丰田汽车公司决定将在美国采取更换脚垫、更改油门踏板形状等多项措施消除隐患。

质检总局表示，经核查并向丰田汽车(中国)投资有限公司了解，造成隐患的前排脚垫未随车配置在其进口到中国市场的车辆上。

但是，部分车辆因个人自带或者其他原因可能在中国境内使用，也有可能存在消费者自行配置类似脚垫的情况。

为保护消费者安全，质检总局根据《出入境检验检疫风险预警及快速反应管理规定》提醒消费者，如果确定所使用车辆为来自美国的上述型号、年款的车辆，应立即联系最近的丰田授权服务中心，安排更换等相关事宜；因脚垫干涉加速踏板而受到伤害的，请向当地出入境检验检疫机构报告。使用上述车型的消费者存在疑问的，应与经销商联系确认。

质检总局同时提醒，丰田及雷克萨斯品

牌车辆的生产商、进口商需进一步采取措施，切实保障消费者安全，按照中国法律法规履行相应义务。另外，消费者在自行加装配件、附件时，应确保符合有关安全法规，遵从安全建议，防止与操控装置发生干涉，影响行车安全。

料，在财务情况说明书中应当对经营的基本情况、利润实现和分配情况进行说明，严格细化小额贷款公司信息披露制度。

浙江自试点小额贷款公司以来，一直以制度先行。此次《信息披露暂行办法》的出台也是在试点一周年之际，为进一步小额贷款公司的发展提前做好制度建设，以此来消除小额贷款公司以及相关部门的顾虑，方便落实相关政策措施。

据浙江省工商局统计，目前全省已成立小额贷款公司94家，注册资本金120亿元，平均每家达1.28亿元，累计发放贷款382.1亿元。与全国其他省份相比，不论在企业规模还是业务开展方面都居于全国领先地位。

工行、中行和交行称
未持有迪拜世界债券

新华社北京11月27日电 (记者刘诗平吴雨)受迪拜债务危机等因素影响，亚洲股市27日大跌，美元重挫。中国大型上市银行——工商银行、中国银行和交通银行接受新华社记者查询时称，它们均不持有迪拜世界的债券。建设银行表示正在抓紧了解和核实相关情况。

据媒体此前报道，迪拜政府宣布重组旗下的主权投资基金迪拜世界(DubaiWorld)，并寻求延期偿还债务。市场担心迪拜巨额债务将波及银行业，因此银行股深受影响。

中行新闻发言人赵蓉说，经查，中行目前不持有任何迪拜世界的债券；中行海外

分行与迪拜世界公司没有直接贷款授信业务关系。

赵蓉表示，中行将进一步跟踪调查这一事件对中行其他业务的潜在影响，并密切关注相关风险。

工行相关人士表示，不持有迪拜世界的债券。

去年10月，中国工商银行(中行)有限公司在阿联酋迪拜开业，成为我国商业银行在中东地区设立的首家全资子公司。

建行有关负责人接受查询时称，建行正在抓紧了解和核实相关情况。

交行相关负责人表示，交行没有对迪拜世界的信贷及债券敞口。

山东曝光11起虚假违法广告

本报讯 (记者丛民)日前，山东省委宣传部、省工商局、省卫生厅、省广电局、省食品药品监管局等部门联合对全省部分重点媒体医疗、药品、保健食品、化妆品和美容服务等“五类广告”的发布情况进行暗访检查，并对检查发现的典型涉嫌虚假违法广告进行曝光，希望广大消费者提高警惕，以防上当受骗。

据介绍，此次曝光的11起典型涉嫌虚

浙江出台全国首个小额
贷款行业信息披露办法

本报讯 (通讯员杨思 记者李刚毅)近日，浙江省工商局和省注册会计师协会联合出台了《浙江省小额贷款公司年度检验信息披露暂行办法》，这是自推行小额贷款公司试点以来，全国首个针对小额贷款行业的信息披露办法。

办法规定，小额贷款公司应在每年3月